

PROCES VERBAL

Încheiat azi 30 iunie 2022 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr . 173 / 24.06.2022.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din totalul de 11 .

Mai participa la sedinta si d-na consilier superior d-na Vancia Alexandrina –Tatiana sef SVSU la comunei Unguras pentru a prezenta Analiza activității desfășurate pentru prevenirea situațiilor de urgență pe raza comunei

La sedinta mai este prezent si medicul veterinar al comunei, pentru a prezenta informarea privind evolutia si starea de sanatate a principalelor efective de animale, care din motive de serviciu un a putut fi prezent la sedinta din luna mai .

La ședință participă primarul și secretarul general al comunei.

D- na primar : Bună ziua domnilor consilieri..

Bine ați venit la ședința Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(1) lit a), art . 134 alin.(3) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ. Întrucât din 11 consilieri sunt prezenți 11 , ședința se declară deschisă .

D-na primar invită președintele de ședință pe d-nul consilier Moldovan Lucian-Marian pentru a prelua lucrările ședinței . ,

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi care este următoarea :

1.Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 26.05. 2022 si a procesului verbal al sedintei extraordinare din data de 31.05.2022

2.Analiza activității desfășurate pentru prevenirea situațiilor de urgență pe raza comunei

3.PROIECT DE HOTĂRĂRE privind stabilirea condițiilor in care se acordă către S.C RCS & RDS S.A dreptul de acces pe domeniul public al comunei Unguraș pe o suprafață de 12 mp situată în localitatea Batin, comuna Unguraș, județul Cluj în vederea instalării unor echipamente și instalații pentru stații de comunicare mobile ușoare

4.PROIECT DE HOTĂRĂRE privind renunțarea implementării obiectivului de investitie „AMENAJAREA TEREN DE TENIS LOCALITATEA UNGURAS ,COMUNA UNGURAS ,JUDETUL CLUJ

5 PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea actualizării datelor de identificare a bunului aflat in domeniu public al comunei UNGURAS cuprins la nr. inventar 325 - Drum de exploatare zona Purkalya

6 Petiții , probleme curente

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu completarea adusă de d-na primar care se aprobă în unanimitate de voturi .

Presedintele de sedinta supune spre aprobare procesele –verbale de sedinta ordinara a Consiliului Local incheiate in date de 26.05.2022 si in data de 31.05.2022, care se aproba in unanimitate.

Se prezinta raportul privind analiza activitatii SVSU Unguras de catre doamna VANCIA Alexandrina Tatiana,

Domnul consilier Abrudean Gavril propune ca planul de aparare impotriva inundatiilor sa fie discutat in sedinta de consiliu local, in vederea stabilirii cat mai corecte a zonelor inundabile.

1.PROIECT DE HOTĂRĂRE privind stabilirea condițiilor in care se acordă către S.C RCS & RDS S.A dreptul de acces pe domeniul public al comunei Unguraș pe o suprafață de 12 mp situată în localitatea Batin, comuna Unguraș, județul Cluj în vederea instalării unor echipamente și instalații pentru stații de comunicare mobile ușoare

D-nul consilier Campean Vasile propune sa fie invitat la sedinta ordinara din luna iulie un specialist din partea firmei S.C RCS & RDS S.A pentru ca, cativa locuitori din apropierea locatiei nu sunt de accord cu amplasamentul cerut din motive de radiatii . Domnul consilier Abrudean Gavril este de aceeași parere, propunand o locație pe terenurile aflate in domeniul public al comunei, pasuni in zona Valea-Magurii.

Doamna primar Muresan Ildiko propune amanarea luarii acestei hotarari pana la clarificarea situatiei cu reprezentantul SC RCS & RDS S.A.

Se supune la vot amanarea hotararii:

Cine este pentru? Impotriva? Abtineri?

voturi pentru 11

-impotriva ---

-abtineri

2..PROIECT DE HOTĂRĂRE privind renuntarea implementarii obiectivului de investitie „AMENAJAREA TEREN DE TENIS LOCALITATEA UNGURAS ,COMUNA UNGURAS ,JUDETUL CLUJ

Doamna primar Muresan Ildiko face urmatoarele precizari: intrucat secretarul comunei este in concediu de boala . s-a cerut sprijin de la Serviciul Juridic al Institutiei Prefectului Judetului Cluj privind baza legala a acesteia.. Tinand cont ca actele care stau la baza acestei hotarari trebuiesc studiate de serviciul juridic al prefecturii, care necesita un timp mai indelungat, se propune amanarea luarii acestei hotarari pana la sedinta din luna iulie.

Se supune la vot amanarea hotararii:

Cine este pentru? Impotriva? Abtineri?

voturi pentru 11

-impotriva ---

-abtineri

3.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea actualizării datelor de identificare a bunului aflat in domeniu public al comunei UNGURAS cuprins la nr. inventar 325 - Drum de exploatare zona Purkalya

Doamna primar Muresan Ildiko face urmatoarele precizari: intrucat in Inventarul domeniului public al comunei Unguras, insusit prin HCL NR.39/2017, la pozitia 325 Drum de exploatare zona Purkalya la elementele de identificare exista doar specificatia NR.2502, Lungime

1026m, este necesara introducerea suprafetei de 4600 mp ca element de identificare , in vederea intabularii acestuia. Acest drum de hotar va servi ca varianta ocolitoare pentru transportul de sare, atunci cand va intra in functiune mina de sare.

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare: Cine este pentru,? Impotriva? Abtineri?

-voturi pentru 11

-impotriva ---

-abtineri---

Secretarul General al comunei: proiectul de hotarare prezentat a fost aprobat.

S-a adoptat **Hotararea Consiliului Local al Comunei Unguras nr.30/30.06.2022 privind aprobarea actualizării datelor de identificare a bunului aflat in domeniu public al comunei UNGURAS cuprins la nr. inventar 325 - Drum de exploatare zona Purkalya**

In continuare presedintele de sedinta prezinta cererea domnului Sandor Alin Florin privind racordarea la retea publică de apă a comunei la imobilul situat in localitatea Unguras, nr.525. Consiliul local este de accord cu conditia achitarii taxei de racordare.

Se discuta in continuare adresa trimisa catre instituta noastra de Consiliul Judetean Cluj cu nr. 100246/15.06.2022 respectiv adresa Institutiei Prefectului nr. 25241 din 24.06.2022 referitor la cererea numelui Moldovan Niculae cu privire la un ajutor de urgenta pentru acoperisul casei care a fost afectata de vijelii in anul 2021.

Domna primar precizeaza urmatoarele:

-la Primaria Comunei Unguras nu a fost depusa cerere in acest sens, domnul Moldovan Niculae nu s-a adresat nici verbal asa cum sustine el.

-In cerere domnul Moldovan a precizat ca paguba produsa de vijelie s-a produs in luna octombrie 2021. In evidentele noastre in luna octombrie nu au fost furtuni la nivelul localitatii Unguras.

Domnul consilier Fulop Gheza sustine ca este imposibil de stabilit dupa un an daca acoperisul a fost afectat de vijelii sau este vorba de neglijenta.

Domnul consilier Abrudean Gavril propune formarea unei comisii care sa verifice la fata locului pegubele existente.

Din comisie vor face parte urmatorii consilieri: Abrudean Gavril, Fulop Gheza , Szatmari Csaba si Rotar Cristian Alin-viceprimar.

Nemaifiind probleme de discutat sedinta se declara închisă .

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Moldovan Lucian-Marian



Secretar General al comunei

Kispal Marta

